Опубликовано в газете "Акмолинская правда" 
№ 52 (19125) от 05.05.2015 года
Объявление конкурса для занятия вакантных административных государственных должностей
Управление ветеринарии Акмолинской области , 020000,                               г. Кокшетау, ул. Абая 89 телефон: (7162) 72-29-05, 72-29-08, электронный адрес: аkmola_vet@mail.ru, объявляет конкурс на занятие вакантных административных государственных должностей корпуса «Б»:
1. Руководитель отдела бухгалтерского учета и государственных закупок, категория D-О-3 (1 единица).

Должностной оклад в зависимости от выслуги лет от 84 563 до 114 032 тенге.

Функциональные обязанности: Осуществление руководства отделом. Разработка плана работы отдела, контроль их выполнения. Организация и контроль за правильностью проведения государственных закупок товаров, работ и услуг. Обеспечение контроля за рациональным экономным использованием материальных и финансовых ресурсов. Осуществление анализа финансово-хозяйственной деятельности, обеспечение сохранности государственной собственности. Составление  и представление  соответствующим органам в установленные сроки статистические и бухгалтерские и иные отчеты. Обеспечение контроля за своевременным  исполнением документов вышестоящих органов. Решение оперативных вопросов по бухгалтерскому учету и финансированию.
Требования к участникам конкурса: высшее в области экономики и бизнеса 
Опыт работы должен соответствовать одному из следующих требований:

1)  не менее двух лет стажа государственной службы; 2)  не менее одного года стажа работы на руководящих или иных должностях в государственных органах; 3)  не менее трех лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории, в том числе не менее одного года на руководящих должностях; 4)  завершение обучения по программам послевузовского образования на основании государственного заказа в организациях образования при Президенте Республики Казахстан или в зарубежных высших учебных заведениях по приоритетным специальностям утверждаемым Республиканской комиссией по подготовке кадров за рубежом; 5)  наличие ученой степени.
2. Главный специалист отдела бухгалтерского учета и государственных закупок, категория D-О-4 (1 единица).
Должностной оклад в зависимости от стажа государственной службы от 64 063 до 86 485 тенге.
Функциональные обязанности: Выполнение работы по организации и проведению государственных закупок товаров, работ и услуг. Своевременное предоставление отчетности по государственным закупкам. Проведение экономического анализа. Осуществление информации о решении судов о недобросовестных участниках государственных закупок в соответствующие органы.

Требования к участникам конкурса: высшее в области экономики и бизнеса, опыт работы не требуется.
Допускается послесреднее образование при наличии не менее одного года стажа государственной службы или не менее двух лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории.
Конкурс проводится на основании Правил проведения конкурса на занятие административной государственной должности и формировании конкурсной комиссии, утвержденных Приказом Председателя Республики Казахстан по делам государственной службы от 19 марта 2013 года № 06-7/32. 

Для обеспечения прозрачности и объективности конкурсной комиссии допускается присутствие на ее на ее заседании наблюдателей. Для регистрации наблюдателя необходимо обратиться в службу управление персоналом государственного органа.

Граждане, желающие принять участие в конкурсе, подают следующие документа:

1) Заявление по форме согласно приложение 2 к Правилам;

2) Заполненную анкету с фотографией размером 3х4 по форме согласно приложению 3 к Правилам;

3) Копии документов об образовании, засвидетельствованную нотариально;

4) Копию документа, подтверждающего трудовую деятельность, засвидетельствованную нотариально;

5) Справка о состоянии здоровья по установленной форме (№ 086/У);

6) Копию удостоверении личности гражданина Республики Казахстан;

7) Сертификат о прохождении тестирования с результатами не ниже не ниже пороговых значений действительный, на момент подачи документов (либо нотариально засвидетельствованную копию сертификата);

Представление не полного пакета документов является основанием для отказа в их рассмотрении конкурсной комиссии.

Документа, указанные в подпунктах 3) и 4) настоящего пункта подаваемые государственными служащими, могут быть заверены службой управления персоналом (кадровой службой) государственного органа, в котором они работают.

Кандидаты, допущенные к собеседованию, проходят его в Управлении ветеринарии Акмолинской области в течении 5 рабочих дней со дня уведомления кандидатов о допуске их к собеседованию.

Необходимые документы для участия в конкурсе должны быть представлены в течении 10 рабочих дней со дня последней публикации объявления о проведении конкурса в газетах «Арқа Ажары», «Акмолинская правда» вложенные в скорошиватель.

Расходы по участию в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, проживание и др.) граждане  производят за счет собственных средств.

